



## **В Губкинском пожилая женщина признана виновной в применении насилия к сотруднице полиции**

Собранные следственным отделом по г. Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в городе Губкинский 11 июля 2018 года женщина, в состоянии алкогольного опьянения, находясь в приемном отделении Губкинской городской больницы, размахивала руками и громко выражалась нецензурной бранью. По вызову сотрудников больницы на место происшествия прибыли полицейские. Сотрудница правоохранительных органов потребовала от осужденной прекратить противоправные действия, но в ответ на ее законные требования правонарушительница высказала оскорбления, сопровождавшиеся нецензурной бранью, а затем нанесла ногами и руками сотруднице полиции не менее трех ударов в область живота.

В ходе предварительного следствия и в судебном процессе женщина вину в совершенном преступлении признала и в содеянном раскаялась.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1253383>